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Leia: 

 

21 de junho – Início do inverno  

O inverno chegou! 

 

Nos países do hemisfério norte, o inverno é tempo de neve! Apesar de não nevar no Brasil, 

as temperaturas caem bastante nessa estação. Muita gente gosta de subir a serra nesse período 

e curtir um friozinho no campo. 

Andar a cavalo, caminhar pelas trilhas e visitar cachoeiras são ótimas opções de lazer. 

Não se esqueça de se agasalhar bem para não pegar uma gripe, já que essa é também a 

estação em que devemos tomar mais cuidados com a saúde. 

 

Disponível em: <http://www.smartkids.com.br>.  

 

Questão 1 – No trecho “Nos países do hemisfério norte, o inverno é tempo de neve!”, o verbo em 
destaque indica: 

a) um estado passageiro.  

b) uma continuidade de um estado.  

c) um estado permanente.  

d) um estado aparente.  

 

Questão 2 – Transcreva a frase que apresenta o emprego de um verbo que exprime um 

fenômeno da natureza. Em seguida, grife-o: 

“Apesar de não nevar no Brasil, as temperaturas caem bastante nessa estação.” 
 

Questão 3 – “Andar a cavalo, caminhar pelas trilhas e visitar cachoeiras [...]”. Identifique os 
verbos presentes nessa parte do texto: 

Os verbos presentes nessa parte do texto: “andar”, “caminhar” e “visitar”. 
 

Questão 4 – Os verbos, identificados na questão anterior, expressam: 

a) ações 

b) estados 

c) fatos  

d) fenômenos 

 

Questão 5 – “[...] também a estação em que devemos tomar mais cuidados com a saúde.”. 
Aponte o sujeito do verbo sublinhado nessa frase do texto: 

Sujeito do verbo “devemos”: “nós”.  


